KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 2: NGÔI NHÀ THÂN YÊU
Thời gian thực hiện:  Từ ngày 11/11/2024 đến ngày 15/11/2024
Người thực hiện: Lại Thị Nguyệt
Thứ 2 ngày 11 tháng 11 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
- VĐCB: "Đập và bắt bóng tại chỗ”
- TCVĐ: Gia đình khéo
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
           - Trẻ biết tên vận động và biết cách đập và bắt bóng tại chỗ.
            - Rèn kỹ năng vận động đập và bắt bóng tại chỗ khéo léo không để bóng rơi, kỹ năng đếm số, dồn hàng, tách hàng, chuyển đội hình, kỹ năng chơi trò chơi vận động “ Gia đình khéo”.
           - Trẻ hứng thú tham gia vận động và trò chơi vận động.
II. CHUẨN BỊ
- 20 quả bóng, 
- Nhạc bài: Bé khỏe bé ngoan, lên tàu
III. HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: “Khởi động”
	- Xin chào mừng các bé đến với chương trình “ Bé khỏe bé ngoan” ngày hôm nay. Về dự chương trình ngày hôm nay là sự có mặt của 2 đội chơi: Gia đình 1, và gia đình 2, 1 tràng pháo tay cổ vũ cho cả 2 đội chơi.
         - Đến với chương trình 2 đội sẽ phải trải qua 3 phần thi:
                     + Phần thi thứ nhất: Đồng diễn thể dục
                     + Phần thi thứ hai: Trổ tài
                     + Phần thi thứ ba: Chung sức
          - Và để bước vào các phần thi được tốt cô xin mời 2 đội cùng khởi động.
          - Cho trẻ làm đoàn tàu đi với các kiểu đi: nhanh, chậm, đi lên dốc, xuống dốc…kết hợp với bài hát:“ Lên tàu” -> về đội hình bốn hàng ngang dãn cách đều.
2. Hoạt động 2: “Trọng động” 
*Tập bài tập PTC: 2l x 8n kết hợp bài hát: “ Bé khỏe- bé ngoan ”
+ Tay: Đưa hai tay lên cao, sang hai bên kết hợp với quay cổ tay, kiễng chân.
+ Lưng, bụng, lườn: Ngửa người ra sau, kết hợp tay giơ lên cao, chân bước sang phải - sang trái.
+ Chân: Nâng cao từng chân gập gối kết hợp tay đưa sang ngang                    
+ Bật: Bật chân sáo
              - Động tác nhấn mạnh: tay.
              - Cô hỏi ý tưởng chơi của trẻ và cho trẻ thực hiện ý tưởng đó 2-3 lần.
              - Cô giới thiệu vận động
*VĐCB: “ Đập và Bắt bóng tại chỗ”
              - Cô tập mẫu lần 1, không phân tích động tác.
              - Cô tập mẫu lần 2 kết hợp phân tích: 
                -  Cô cầm bóng bằng hai tay, đập bóng xuống sàn, phía trước mũi chân và bắt bóng khi bóng nảy lên. Khi thực hiện bài tập các con phải thực hiện đúng kỹ thuật nếu không sẽ để quả bóng bị rơi.
             - Mời hai trẻ khá lên tập, trẻ nhận xét, cô nhận xét chung. 
             - Cho cả lớp thực hiện vận động 1- 2 lần. (*) Cho trẻ TC-BP thực hiện 4-5 lần
             - Cho 2 đội thi đua 2- 3 lần. (Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
                      + Các con vừa thực hiện vận động gì?
             - Cô cho 1-2 trẻ lên thực hiện lại vận động
* TCVĐ: Gia đình khéo
             - Tiếp theo sẻ là trò chơi“ Gia đình khéo”
             - Cô nêu cách chơi, luật chơi của trò chơi
                           + Cách chơi: Gia đình số 1 và gia đình số 2 lần lượt có 2 thành viên sẽ lấy một quả bóng, nhiệm vụ của 2 thành viên sẽ cầm tay nhau và kẹp quả bóng vào trán đi từ vạch xuất phát đến nhà của đội mình sẽ để quả bóng vào rổ rồi về vị trí.
                           + Luật chơi: Thời gian chơi được tính bằng một bản nhạc
             - Trong quá trình chơi nếu đôi bạn nào để rơi quả bóng thì quả bóng của đôi bạn đó không được tính.
             - Các đội đã rõ cách chơi và luật chơi chưa?
             - Cho trẻ chơi 2 lần. Sau mỗi lần chơi kiểm tra kết quả của 2 đội chơi.
3. Hoạt động 3: “Hồi tĩnh”
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng hít thở sâu 1 – 2 vòng quanh chỗ tập
* Đánh giá trẻ hằng ngày:








Thứ 3 ngày 12 tháng 11 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
- Nhận biết, phân biệt số chẵn số lẻ
I.  MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
 - Trẻ biết đếm đến 6 và nhận biết các số chẵn - các số lẻ.
 - Rèn kĩ năng đếm, so sánh, tạo nhóm, xếp tương ứng 1-1 cho trẻ.
 - Trẻ hứng thú tham gia hoạt động, biết thực hiện các yêu cầu của cô.
II. CHUẨN BỊ
- Bài giảng điện tử, Trò chơi: Nhanh tay – nhanh mắt trên máy tính.
- Mỗi trẻ một rổ đồ dùng: số từ 1 đến 6, sỏi tương ứng với số lượng từ 1 đến 6, cúc màu đỏ, màu trắng.
- Mỗi trẻ 1 tờ giấy A3, có in số chẵn, số lẻ, hạt bông màu,
III. HOẠT ĐỘNG
* Hoạt động 1: Ôn đếm số trong phạm vi 6
       - Cô cùng trẻ chơi ảo thuật mở sách, lần 1 trang giấy trắng, lần hai trang giấy có số 6, cô giới thiệu vào bài. 
       - Cô cùng trẻ hát và vận động bài : Người tôi yêu tôi thương
             + Cách chơi: Cô và trẻ hát và vận động xong thì hỏi trẻ. Người tôi yêu tôi thương đang ngồi bên nào của con? Bạn bao nhiêu tuổi, trẻ trả lời số tuổi của mình, 5 tuổi. Người tôi yêu tôi thương đang ngồi bên trái của tôi, bên trái của con là bạn trai hay bạn gái? Bạn buộc tóc như thế nào? 2 bên, Người tôi yêu tôi thương đang ngồi trước mặt của tôi. Trước mặt các con là ai? Cô Nguyệt đang làm gì? Cô vỗ 6 tiếng, cho trẻ vỗ tay theo 6 tiếng. .. 
* Hoạt động 2: “Nhận biết, phân biệt số chẵn - số lẻ”
      - Cho trẻ lấy đồ dùng về chỗ ngồi:
               + Cho trẻ xếp số từ 1 đến 6 thành hàng ngang.
	           + Cho trẻ xếp các viên sỏi thành cặp, đôi theo hàng dọc ở dưới các thẻ số tương ứng theo số lượng.(Cô bao quát trẻ xếp), Cho trẻ kiểm tra lẫn nhau.
               + Số nào có viên sỏi thừa ra (đứng một mình)?
      - Cô chốt lại: Các viên sỏi bị thừa ra đứng 1 mình là các số 1,3,5
	           + Các số nào không có viên sỏi nào thừa ra (đứng một mình)
      - Cô chốt lại: Các viên sỏi không bị thừa ra đứng 1 mình là các số 2,4,6
      - Cô khái quát: Các số có viên sỏi bị thừa ra đứng 1 mình đó gọi là các số lẻ, còn số nào không có viên sỏi thừa ra đứng 1 mình gọi là các số chẵn.
               + Cô hỏi lại trẻ số chẵn là số nào? Số lẻ là số nào?
      - Trong rổ còn có gì?
      - Con hãy xếp cúc màu đỏ vào các số lẻ
               + Con vừa xếp cúc vào số gì? Là những chữ số nào?
      - Con hãy xếp cúc trắng vào số chẵn
               + Cúc màu trắng xếp vào số gì? Là những chữ số nào?
      - Cô chốt lại: Trong dãy số tự nhiên từ 1 đến 6 thì số chẵn là các số 2,4,6 còn số lẻ là các số 1,3,5. Vì các con mới học đếm trong phạm vi 6. Ngoài ra còn rất nhiều những số chẵn, số lẻ khác các con sẽ được học vào các buổi học sau.
           + Từ 1 đến 6 có những số nào gọi là số chẵn, số nào là số lẻ?
* Hoạt động 3:  Ôn luyện củng cố
     - Trò chơi: Bé thông minh
        + Cô yêu cầu trẻ chọn số nào trẻ phải lấy thật nhanh số đó?
    - Trò chơi: Bé chọn đúng 
	        + Cô cho trẻ chọn hạt bông theo số chẵn, số lẻ trên giấy của mình.
* Đánh giá trẻ hằng ngày:








Thứ 4  ngày 13 tháng 11 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
- Trò chơi với chữ cái e- ê.         
I. MỤC ĐÍCH- YÊU CẦU
- Ôn luyện, củng cố nhận biết chữ cái “e-ê” thông qua các trò chơi.
- Trẻ phát âm và tìm đúng các chữ cái e-ê  trong các trò chơi.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia trò chơi cùng cô và các bạn.
II. CHUẨN BỊ
 * Đồ  dùng  của  cô 
- Bài giảng powpoint gồm các nội dung: TC: “Đuổi hình bắt chữ”,  chữ cái vui nhộn, 
- Hộp quà bên trong có chứa chữ cái “e-ê”, vạch kẻ ô vuông chứa các chữ cái để trẻ chơi “Nhảy cùng lật đật”
- 10 khay cát màu, rổ hạt ngô, rổ sỏi, rổ hạt bông màu, rổ dây thừng.
* Đồ  dùng  của  trẻ
- Các chữ cái có sẵn, khay cát màu, hạt ngô, hạt bông màu, đất nặn, hạt sỏi, 
- Các nét chữ dời, chiếc hộp kỳ diệu
- Máy tính xách tay, bút vẽ
III. HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Trò chơi ghép chữ cái e- ê
* Trò chơi: Ghép chữ
- Cô tặng cho lớp mình một chiếc hộp kỳ diệu, để biết trong chiếc hộp có gì chúng mình hãy lấy về và cùng nhau khám phá nhé. Cô chia lớp thành 2 nhóm, 
            + Chúng mình đã khám phá trong hộp quà có gì? 
- Cô đến từng nhóm hỏi. Với những nét chữ mà cô đã tặng cho chúng mình, bây giờ chúng mình hãy ghép những nét chữ này tạo thành chữ cái mà các con đã được học ở giờ học trước.Thời gian dành cho chúng mình là 30 giây.
- Cô cùng trẻ kiểm tra kết quả của 2 nhóm
- Nhóm 1 các con ghép được chữ gì? (Cả lớp phát âm, nhóm bạn gái, nhóm bạn trai, cá nhân trẻ phát âm)
- Còn nhóm 2 đã ghép được chữ gì? Từ những nét gì các con ghép được chữ? (Cô cho tổ nhóm cá nhân phát âm)
* Cô giới thiệu trò chơi: Đuổi hình bắt chữ
                    + Cách chơi: cô nêu cách chơi và luật chơi: các chữ cái sẽ xuất hiện trên màn hình thì trẻ nhìn và đọc to chữ cái xuất hiện.
	- Cô nhận xét cách chơi của trẻ.
* TC 2: Chữ cái vui nhộn: 
	          + Cách chơi: Bạn lật đật nhảy vào ô chữ nào thì chúng mình đọc to ô chữ mà bạn nhảy vào.
	- Cô cho trẻ chơi 3- 4 lần.
 2. Hoạt động 2: “Vui cùng chữ cái”
* TC 1: Nhảy cùng lật đật
              + Luật chơi: Chia lớp thành 2 đội, xếp thành 2 hàng dọc, lần lượt từng thành viên của mỗi đội sẽ lên thỏ tay vào hộp chọn chữ cái bất kỳ, đọc to sau đó bật nhảy vào đúng ô có chứa chữ cái đó sau đó đi về cuối hàng.
* TC2: Tạo dáng các chữ cái
- Cô chia trẻ thành 6 nhóm, mỗi nhóm 1 rổ đồ dùng để tạo dáng các chữ cái e-ê
	+ Nhóm 1: Khay cát màu
	+ Nhóm 2: Rổ hạt ngô
	+ Nhóm 3: hạt bông màu
	+ Nhóm 4: Rổ sỏi
          + Nhóm 5: đất nặn
          + Nhóm 6: Vẽ trên máy tính chữ cái e- ê
- Cô tổ chức cho trẻ chơi, bao quát và nhận xét trẻ chơi.
3. Hoạt động 3: “ Kết thúc ”
- Kết thúc: Cô cùng trẻ biểu diễn bài: “Vũ điệu chữ cái vui nhộn”.
- Cô cho trẻ vừa đi vừa đọc bài đồng dao về chữ, khi có hiệu lệnh “Tạo dáng chữ cái” trẻ dừng lại, dung tay tạo thành dáng các chữ cái e- ê theo yêu cầu của cô.
* Đánh giá trẻ hằng ngày










Thứ 5 ngày 14  tháng 11 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
      PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
- Đóng kịch: ba cô gái
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
            - Trẻ hiểu nội dung, nhớ trình tự, lời thoại của các nhân vật trong truyện, biết nhập vai các nhân vật 
            - Phát triển ngôn ngữ mạch lạc, thể hiện giọng điệu, ngữ điệu qua lời nhân vật. Rèn kĩ năng đóng kịch cho trẻ.
            - Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
            - Hình ảnh minh họa câu truyện "Ba cô gái".
            - Trang phục nhân vật trẻ đóng kịch cho trẻ ( quần áo bà mẹ, khăn choàng đầu, cô cả, cô hai, cô út, mô hình ( mũ con nhện, mũ con sóc, mũ con rùa, xe chỉ, chậu, bối cọ chậu, phong thư)…
            - Máy tính, loa.
            - Bài hát: “Mẹ ơi có biết”.
III. HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1:  Trò chơi ảo thuật 
           - Cho trẻ chơi ảo thật trong hộp không có gì, xuất hiện người mẹ hình ảnh minh họa, 3 người con gái,
                        + Nhân vật xuất hiện trong trò chơi ảo thuật là ai?
                        + Mẹ và các cô gái trong câu chuyện nào ?
            - Cô xin mời các con cùng lại đây lắng nghe cô kể câu chuyện: “Ba cô gái” nhé!
2. Hoạt động 2: Truyện: Ba cô gái
           - Cô kể chuyện diễn cảm lần 1 kết hợp cử chỉ điệu bộ
                       + Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì?
          - Giảng nội dung truyện: Câu chuyện kể về một bà mẹ sinh được 3 cô con gái, bà làm việc chăm chỉ để nuôi các cô khôn lớn, các cô lần lượt đi lấy chồng, bà ở nhà một mình, một hôm bà thấy trong người không khỏe, bà nhờ sóc gửi thư, nhắn các con về thăm bà, nhưng cô nào cũng bận, chỉ có cô út thương mẹ nhất và về thăm mẹ ngay.       
         - Cô kể lần 2 có hình ảnh minh họa
                      + Câu truyện nói về ai?
                      + Bà mẹ sinh được mấy cô con gái?
                      + Bà yêu thương các con của mình như thế ?
                      + Bà nhờ ai đưa thư?
                      + Bà nói gì với Sóc? ( Thể hiện giọng bà ốm mệt)
                      + Sóc đến nhà ai trước? Chị Cả đang làm gì?
                      + Sóc nói gì với chị Cả?  Chị Cả trả lời Sóc ntn?
                      + Thái độ của Sóc khi nghe chị cả không về như thế nào?
                      + Sóc dời khỏi nhà, chị Cả biến thành con gì?
                      + Sóc đi tiếp đến nhà cô nào? Sóc nói gì với cô Hai?
                      + Nghe Sóc nói xong, Chị Hai nói gì với Sóc?
                      + Sóc tức giận đã nói gì với cô Hai?
                      + Điều gì xảy ra khi cô Hai nói không về thăm mẹ?
                      + Sóc tiếp tục đến nhà ai? Cô Út đọc xong thư của mẹ, cô đã làm gì?
                      + Vì sao cô Út lại về thăm mẹ ngay?
                      + Sóc nói gì với chị Út?
                      + Con yêu thích nhân vật nào trong truyện ba cô gái? Vì sao?
* Giáo dục: Các con phải nghe lời ông, bà, bố mẹ và yêu thương người thân của mình….
             - Bây giờ các con cùng múa hát bài: "Mẹ ơi có biết" để dành tặng cho mẹ và các cô nhé!
3. Hoạt động 3: Cho trẻ đóng kịch
            - Các con ạ! Câu truyện “Ba cô gái” cũng đã được cô chuyển thể thành vở kịch cùng tên bây giờ xin mời các con cùng hướng lên sân khấu để đón xem vở kịch do các bạn lớp mình thể hiện nhé.
* Đánh giá trẻ hằng ngày


         




Thứ 6 ngày 15  tháng 11 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
- Cắt dán ngôi nhà của bé
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 
              - Trẻ biết cắt dán ngôi nhà bằng các hình học, biết dán ngôi nhà để tạo được sản phẩm đẹp.
              - Rèn luyện các kỹ năng cắt, dán cho trẻ, trẻ thể hiện bố cục tranh hợp lý, đẹp mắt.
              - Trẻ tích cực tham gia các hoạt động, yêu quý ngôi nhà của mình
II. CHUẨN BỊ
             - 2 Tranh mẫu cắt dán ngôi nhà
             - Kéo, giấy màu, hồ dán
             - Nhạc nhà mình  rất vui
III. HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Nhà của tôi
             - Cho cả lớp hát : “ Nhà của tôi”
                        +  Bài hát nói đến cái gì?
                        + Ngôi nhà của ai?
            - Cô muốn biết về ngồi nhà của chúng mình.
                        + Bạn nào kể về ngồi nhà của mình nào?
            -  Cô cũng có ngôi nhà muốn cho chúng mình xem đấy, cùng đến nhà cô chơi nào. Cho trẻ quan sát tranh mẫu.
2. Hoạt động 2: Cắt dán ngôi nhà của bé
* Tranh 1. Ngôi nhà 1 tầng
             - Cô cho trẻ quan sát tranh cắt dán ngôi nhà
                       + Cô có bức tranh gì đây ?
            - Cho trẻ nhận xét về hình dáng, đặc điểm, màu sắc, bố cục của ngôi nhà.
            - Cô cho trẻ nói về bức tranh, sau đó hỏi cả lớp về bức tranh.
                       + Thân (mái, cửa) nhà dạng hình gì, màu gì?
                       + Ngoài ra còn có những gì xung quanh?
  -  Đây là bức tranh cắt dán ngôi nhà, thân nhà cô là một hình vuông, mái nhà là hình tam giác, cửa sổ là hình vuông
và cửa ra vào cắt dán bằng hình chữ nhật. Để ngôi nhà thêm sinh động cô cắt dán thêm ông mặt trời và cây xanh xung quanh ngôi nhà.
* Tranh 2. Ngôi nhà 2 tầng
            - Cho trẻ quan sát bức tranh và trò chuyện theo nội dung tranh.
            - Cô khái quát lại.
            - Cô hỏi ý tưởng của trẻ.
                       + Con sẽ cắt dán ngôi nhà gì?
                       + Con cắt thân nhà, mái nhà, cửa nhà màu gì?
                       + Con sắp xếp và dán ntn?
             - Trước khi cho trẻ làm cô hỏi lại cả lớp cách làm
* Trẻ thực hiện
             - Nhắc trẻ ngồi thẳng lưng, cầm kéo bằng tay phải cầm giấy bằng tay trái.
             - Trong khi trẻ thực hiện cô bao quát sử lý tình huống
              - Cô hướng dẫn trẻ chưa thực hiện được và những trẻ gặp khó khăn.
                      + Con cắt cái gì trước? thân nhà con cắt như thế nào...?
              - Khuyến khích những trẻ làm nhanh làm sáng tạo thêm.
3. Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm:
              - Cô cho trẻ trưng bày sản phẩm theo tổ .
              - Cho trẻ nhận xét:
                       + Con thích bức tranh nào?
                       + Vì sao con thích?
             - Cô nhận xét chung. Động viên khuyến khích trẻ
             - Giáo dục trẻ luôn yêu quý giữ gìn và bảo vệ ngôi nhà của mình.
             - Cho cả lớp hát : Nhà mình rất vui
* Đánh giá trẻ hằng ngày
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